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Το παραδοτέο αυτό αναφέρεται στην διοργάνωση της 2ης τεχνικής συνάντησης της 

πράξης ΑΝΑΒΑΘΜΙΖΩ που πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 21 και την Τρίτη 22 

Μαρτίου 2022, στην Λευκωσία, από την Προεδρία της Κυπριακής Δημοκρατίας ως 

δικαιούχου εταίρου και περιλαμβάνει: 

 

1. Γενική περίληψη της τεχνικής συνάντησης. 

2. Ενδεικτικό φωτογραφικό υλικό από την συνάντηση.  

 

Γενική περίληψη της 2ης τεχνικής συνάντησης 

Η 2η τεχνική συνάντηση διοργανώθηκε από την Προεδρία της Κυπριακής Δημοκρατίας 

και πραγματοποιήθηκε στην Αίθουσα LCR 019 στο Κέντρο Πληροφόρησης –Βιβλιοθήκη 

«Στέλιος Ιωάννου» του Πανεπιστημίου Κύπρου στη Λευκωσία, τη Δευτέρα 21 Μαρτίου 

2022. Η συνάντηση ξεκίνησε η ώρα 8:30 π.μ. και ολοκληρώθηκε η ώρα 15:00 μ.μ. και ο 

συνολικός αριθμός των συμμετεχόντων ήταν 16 άτομα.  

Η συνάντηση ξεκίνησε με τον χαιρετισμό της κα. Οικονόμου εκ μέρους της Προεδρίας 

της Κυπριακής Δημοκρατίας, όπου αναφέρθηκε η σημασία και η ανάγκη της επιτυχούς 

ολοκλήρωσης του έργου. Η κα. Οικονόμου επισήμανε ότι το έργο αποτελεί 

προτεραιότητα για την Προεδρία της Κυπριακής Δημοκρατίας καθώς με την 

ολοκλήρωση του έργου τα δύο επιλεγέντα κτίρια, πέραν της ιστορικής τους 

σπουδαιότητας, θα αποτελούν και πρότυπα παραδείγματα καλών πρακτικών 

ενεργειακής αναβάθμισης ιστορικών κτιρίων. Η συνάντηση συνεχίστηκε με σύντομη 

ενημέρωση των διοικητικών ενεργειών και με παρουσιάσεις από τους δικαιούχους του 

έργου σχετικά με τα πεπραγμένα δράσεων του κάθε εταίρου και την ανασκόπηση των 

προσεχών ενεργειών. Εκ μέρους των δικαιούχων, πραγματοποίησαν παρουσιάσεις ο Δρ. 

Αιμίλιος Μιχαήλ, Επίκουρος Καθηγητής και Διευθυντής Εργαστηρίου, ο Δρ. Απόστολος 

Μιχόπουλος, Αναπληρωτής Διευθυντής Εργαστηρίου, ο κ. Ανδρέας Κυριακίδης, 

Ερευνητής και η κα. Ειρήνη Κυρίτση Ερευνήτρια από το Εργαστήριο «Ενέργεια και 

Περιβαλλοντικός Σχεδιασμός Κτιρίων» του Πανεπιστημίου Κύπρου, ο κ. Χρίστος 

Χρίστου, Τεχνικός Μηχανικός Μηχανολογίας από το Τμήμα Ηλεκτρομηχανολογικών 

Υπηρεσιών, η κα. Έλενα Αναστασιάδου Αρχιτέκτονας και η κα. Ελεάνα Μαλακτού 

Αρχιτέκτονας από το Τμήμα Δημοσίων Έργων, ο κ. Γιώργος Σπυριδάκης, Αρχιτέκτονας 

από το Δήμο Ηρακλείου, ο Δρ. Δημήτριος Κατσαπρακάκης, Καθηγητής και ο Δρ. 

Κωνσταντίνος Κονταξάκης, Επίκουρος Καθηγητής από το Ελληνικό Μεσογειακό 

Πανεπιστήμιο.  
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Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκε ανασκόπηση του σχεδίου δημοσιότητας και των 

προγραμματισμένων δράσεων και η συνάντηση ολοκληρώθηκε με την αξιολόγηση των 

δράσεων, την αξιολόγηση του σχεδίου δημοσιότητας, τον προγραμματισμό και 

συζήτηση επί τεχνικών θεμάτων και προβλημάτων. 

Την Τρίτη 22 Μαρτίου 2022 πραγματοποιήθηκε επιτόπια επίσκεψη και ξενάγηση στο 

Προεδρικό Μέγαρο της Κυπριακής Δημοκρατίας και συζητήθηκαν οι ιστορικές φάσεις 

του έργου, οι αρχιτεκτονικές του ιδιαιτερότητες και οι προκλήσεις της ενεργειακής 

αναβάθμισης. Επίσης πραγματοποιήθηκαν επισκέψεις στο κτίριο του Τομέα Νομοθεσίας 

του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών και το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών 

Ενέργειας – Παλαιό Παντοπωλείο του Δήμου Αγλαντζιάς στα οποία υλοποιήθηκαν 

επεμβάσεις ενεργειακής αναβάθμιση οι οποίες χρηματοδοτήθηκαν από Ευρωπαϊκά 

προγράμματα και προγράμματα διασυνοριακής συνεργασίας.  

 

Ενδεικτικό φωτογραφικό υλικό από την 2η τεχνική συνάντηση. 

 

 


